
ATA DA 33 SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021

CÃMARA UNICIPAL DE SALGADO, ESTADO DE SERGIPE

Aos vinte um dias do mês de Junho do ano de dois mil e vinte e um, às

dezessete oras e quatorze minutos, na sala das Sessões José Américo Cruz

Freitas, sit da na rua Felinto Alves Teixeira S/N; sob a Presidência o vereador

Civaldo Ev ngelista Fraga, Vice-presidente Maria da Conceição dos Reis Silva,

Primeiro Se retário José Ribeiro Neto, Segundo Secretário Marcelo Domingos

de Andrad , e terceiro Secretário José Raimundo da Silva Fonseca e

demais ver adores, os senhores, José Aécio Santos de Jesus, Josefa Santos

Garcia Fer ira, Lucas Araújo Moraes, Mafilza Silva Gomes e Raimundo

Francisco d s Santos Júnior. O Presidente declarou aberta a presente Sessão

Ordinária, a qual não houve a leitura da ata anterior, sendo aprovada por

unanimidad . No expediente do dia consta Projeto de LeiW02/2021, e indicação

verbal W14 021 da vereadora Mafilza, Projeto de Lei N°01/2021, e indicação

verbal W14/ 021 do vereador Raimundo Francisco, indicações W17,18/2021 e

19/2021 ver ai da vereadora Maria da Conceição, indicação verbal W14/2021

da vereador Josefa Garcia. No pequeno expediente o senhor presidente

passou a p lavra para a vereadora Josefa Garcia que saudou a todos, e

agradeceu a Deus pelo dom da vida, e falou sobre a situação de seu irmão que

ainda perma ece internado e falou sobre a situação dificil pela qual sua familia

está passan o. O presidente falou que todos estão orando pela saúde e

recuperação do irmão da vereadora Josefa Garcia. A vereadora Maria da

Conceição s dou a todos, e falou sobre a dor e a angustia pela qual a vereadora

Josefa Garci e sua família estão passando e se solidarizou com toda familia, e

falou da pan emia no geral, e citou o número de mortes pela covid-19, e citou

um exemplo ao qual ela acompanhou num enterro, e falou de pessoas

insensiveis, e agradeceu pelos respiradores que a secretaria de saúde recebeu

e citou um ca o sobre respiradores, e falou sobre sua importância, e falou sobre

a visita que f na secretaria de educação, e disse que foi recebida muito bem

pela secretári e sua equipe, e disse que as viu arrumando os kits de merenda

escolar e cito alguns produtos que conterão nos kits, e falou sobre a UBS do

povoado Águ Fria" que mesmo com a saida de um médico não ficou



descobert , e explicou, e agradeceu essa atenção. O vereador Jose Ribeiro

saudou a t dos e falou sobre uns áudios que ouviu falando que o prefeito estava

em pleno I ck dawn num bar no povoado Água Fria, e falou sofre o sofrimento

que os do s de bares estão passando por conta dessa pandemia, e disse que

alguns don s de bares o questionaram sobre esse fato, e falou sobre uma ação

do ministér o público de Sergipe que chamou sua atenção, e disse que essa ação

beneficia t dos os municípios do estado, e citou o valor retido para Salgado, e

disse que sse valor é para melhoria da educação do município, e falou sobre o

empasse q e está acontecendo, e explicou. O vereador Lucas saudou a todos,

e falou da xeira e do fogo que está prejudicando a comunidade, e falou sobre

dois empe hos e citou o valor usado com fogos no mês de maio, e falou sobre

os kits de erenda escolar, e citou sobre os fogos do mês de junho, e falou da

iluminação, publica, e explicou. A vereadora Mafilza saudou a todos, se

solidarizou om a família do companheiro Elder Santos que faleceu, e fez uma

solicitação o secretário de obras sobre a iluminação e sobre quebra-molas no

Posto Fisc I, e falou sobre uma dificuldade do povoado Quebradas 111,com

relação ao carro do lixo não passa por lá e sobre o atendimento médico, e

explicou, e alou a secretaria de saúde sobre um ambiente agradável e saudável.

O vereador José Raimundo saudou a todos e falou sobre um fato que ele soube

sobre o nã uso de luvas, e falou das pias, e citou do seu pedido, e falou do

secretário e agricultura sobre seu pedido de pegar os vasilhames para serem

recolhidas os pequenos agricultores e pediu que veja isso com carinho. O

vereador M rcelo saudou a todos, e falou sobre a secretaria de cultura e sobre

os artistas, disse que esse público está sofrendo muito por conta da pandemia,

e pediu qu a secretaria veja essa situação, e falou sobre os valores gastos com

fogos, e ex licou. O vereador José Aécio saudou a todos, e se solidarizou com

a vereador Josefa Garcia pela situação do seu irmão, e falou sobre as mortes

no Brasil, falou sobre lock dawn que diminuiu o número de casos aqui no

município, falou sobre a consciência dos comerciantes e dos clientes e de toda

população, disse que por conta disso o comitê conseguiu ampliar o horário de

to dos comércios, e falou sobre o festejo do são João, e pediu que

cada um fe tejasse de sua casa, e falou sobre os artistas principalmente nesse

período em que eles estão sofrendo muito, e falou sobre os valores que estão

garantidos ais não estão liberados, e disse que o secretário de cultura está



afastado p rque sofreu um acidente, e falou ao secretário de obras sobre alguma

cobranças com relação a iluminação pública, e disse ao vereador Jose

Raimundo ue a responsabilidade desses vasilhames é de quem os vende, e

explicou. vereador Raimundo Francisco saudou a todos, e fez algumas

cobranças sobre o povoado Tombo, e disse que sua comunidade estava

abandonad ,e falou sobre cobranças na iluminação pública, sobre as estradas,

e falou qu ele está na base aliada ao gestor, mais tem que cobrar essas

situações, pediu que o prefeito veja essas situações. O senhor presidente

passou a residência para a vice-presidente, que pediu ao prefeito que

flexibilizass o comercio nesse último final de semana, já que todo comercio

esteve bem atento e cumpriu certinho o decreto do lock dawn, e explicou, e falou

sobre as pa avras do vereador Raimundo Francisco, e explicou. A presidente em

exercicio d olveu a presidência. No grande expediente nada consta. Na ordem

dia o senh r presidente fez a leitura do parecer da Comissão de Finanças,

Orçamento Fiscalização e em seguida colocou em votação o qual foi aprovado

por unanimi ade. Logo após o senhor presidente colocou em discussão o Projeto

de Lei WO /2021 que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei

Orçamentari referente ao exercício de 2022 e dá providências correlatas. Não

havendo dis ussão o presidente colocou em votação o projeto de lei, o qual foi

unanimidade, tornando-se Leí N°755/2021. Nada mais a tratar o

ente declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos

a, sala das Sessões em 21 de Junho de 2021.
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